
香港大學民意研究計劃 公眾對強積金管理及信心意見調查 2017 

1 

詳細數據  
 
 
表一 [Q1] 喺過去 12 個月內，你有冇曾經用至少 30 分鐘嘅時間去評估／檢討過你

嘅強積金投資? 
 

頻數 百分比 
(基數=1,008) 

有 260 25.8% 
冇 748 74.2% 

合計 1,008 100.0% 
 
表二 [Q2_1] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重

要呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 基金表現 
 

頻數 百分比 
(基數=1,008) 

0 26 2.6% 
1 7 0.7% 
2 8 0.8% 
3 17 1.7% 
4 11 1.1% 
5 128 12.7% 
6 67 6.6% 
7 93 9.2% 
8 225 22.3% 
9 98 9.7% 
10 303 30.1% 
唔知／難講 25 2.5% 

合計 1,008 100.0% 
   

平均數 7.7 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 983  
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表三 [Q2_2] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重

要呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 費用及收費 
 

頻數 百分比 
(基數=1,008) 

0 26 2.6% 
1 4 0.4% 
2 15 1.5% 
3 25 2.5% 
4 35 3.5% 
5 155 15.4% 
6 58 5.8% 
7 111 11.0% 
8 204 20.2% 
9 93 9.2% 
10 259 25.7% 
唔知／難講 23 2.3% 

合計 1,008 100.0% 
   

平均數 7.3 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 985  
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表四 [Q2_3] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重

要呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 服務水平 
 

頻數 百分比 
(基數=1,007) 

0 47 4.7% 
1 8 0.8% 
2 9 0.9% 
3 35 3.5% 
4 34 3.4% 
5 222 22.0% 
6 96 9.5% 
7 130 12.9% 
8 236 23.4% 
9 40 4.0% 
10 122 12.1% 
唔知／難講 28 2.8% 

合計 1,007 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 6.5 分  
中位數 7.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 979  
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表五 [Q2_4] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重

要呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 基金選擇 
 

頻數 百分比 
(基數=1,008) 

0 27 2.7% 
1 3 0.3% 
2 4 0.4% 
3 15 1.5% 
4 13 1.3% 
5 171 17.0% 
6 70 6.9% 
7 165 16.4% 
8 246 24.4% 
9 76 7.5% 
10 192 19.0% 
唔知／難講 26 2.6% 

合計 1,008 100.0% 
   

平均數 7.2 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 982  
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表六 [Q2_5] 無論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重

要呢？請你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 服務提供者嘅品牌同聲譽 
 

頻數 百分比 
(基數=1,008) 

0 30 3.0% 
1 3 0.3% 
2 10 1.0% 
3 30 3.0% 
4 25 2.5% 
5 173 17.2% 
6 86 8.5% 
7 157 15.6% 
8 263 26.1% 
9 74 7.3% 
10 140 13.9% 
唔知／難講 17 1.7% 

合計 1,008 100.0 
   

平均數 6.9 分  
中位數 7.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 991  
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表七 [Q2a_1] [只包括 Q1 表示有評估／檢討過強積金投資的被訪者，基數=260] 無

論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代表非常重

要 - 基金表現 
 

頻數 百分比 
(基數=260) 

1 1 0.4% 
2 1 0.4% 
4 4 1.5% 
5 19 7.3% 
6 17 6.5% 
7 18 6.9% 
8 61 23.5% 
9 35 13.5% 
10 104 40.0% 

合計 260 100.0% 
   

平均數 8.4 分  
中位數 9.0 分  

標準誤差 0.11 分  
基數 260  
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表八 [Q2a_2] [只包括 Q1 表示有評估／檢討過強積金投資的被訪者，基數=260] 無

論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代表非常重

要 - 費用及收費 
 

頻數 百分比 
(基數=260) 

0 3 1.2% 
1 1 0.4% 
2 4 1.5% 
3 6 2.3% 
4 10 3.8% 
5 33 12.7% 
6 16 6.2% 
7 29 11.2% 
8 51 19.6% 
9 29 11.2% 
10 76 29.2% 
唔知／難講 2 0.8% 

合計 260 100.0% 
   

平均數 7.6 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.14 分  
基數 258  
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表九 [Q2a_3] [只包括 Q1 表示有評估／檢討過強積金投資的被訪者，基數=260] 無

論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代表非常重

要 - 服務水平 
 

頻數 百分比 
(基數=260) 

0 8 3.1% 
1 2 0.8% 
3 7 2.7% 
4 10 3.8% 
5 40 15.4% 
6 23 8.8% 
7 36 13.8% 
8 80 30.8% 
9 16 6.2% 
10 36 13.8% 
唔知／難講 2 0.8% 

合計 260 100.0% 
   

平均數 7.0 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.14 分  
基數 258  
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表十 [Q2a_4] [只包括 Q1 表示有評估／檢討過強積金投資的被訪者，基數=260] 無

論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代表非常重

要 - 基金選擇 
 

頻數 百分比 
(基數=260) 

0 2 0.8% 
3 3 1.2% 
5 24 9.2% 
6 19 7.3% 
7 47 18.1% 
8 74 28.5% 
9 22 8.5% 
10 68 26.2% 
唔知／難講 1 0.4% 

合計 260 100.0% 
   

平均數 7.9 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.11 分  
基數 259  
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表十一 [Q2a_5] [只包括 Q1 表示有評估／檢討過強積金投資的被訪者，基數=260] 無

論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代表非常重

要 - 服務提供者嘅品牌同聲譽 
 

頻數 百分比 
(基數=260) 

0 6 2.3% 
2 2 0.8% 
3 8 3.1% 
4 8 3.1% 
5 34 13.1% 
6 23 8.8% 
7 44 16.9% 
8 65 25.0% 
9 28 10.8% 
10 41 15.8% 
唔知／難講 1 0.4% 

合計 260 100.0% 
   

平均數 7.2 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.14 分  
基數 259  
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表十二 [Q2b_1] [撇除 Q1 表示有評估／檢討過強積金投資的被訪者，基數=748] 無

論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代表非常重

要 - 基金表現 
 

頻數 百分比 
(基數=748) 

0 26 3.5% 
1 6 0.8% 
2 7 0.9% 
3 17 2.3% 
4 7 0.9% 
5 109 14.6% 
6 50 6.7% 
7 75 10.0% 
8 164 21.9% 
9 63 8.4% 
10 199 26.6% 
唔知／難講 25 3.3% 

合計 748 100.0% 
   

平均數 7.4 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 723  
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表十三 [Q2b_2] [撇除 Q1 表示有評估／檢討過強積金投資的被訪者，基數=748] 無

論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代表非常重

要 - 費用及收費 
 

頻數 百分比 
(基數=748) 

0 23 3.1% 
1 3 0.4% 
2 11 1.5% 
3 19 2.5% 
4 25 3.3% 
5 122 16.3% 
6 42 5.6% 
7 82 11.0% 
8 153 20.5% 
9 64 8.6% 
10 183 24.5% 
唔知／難講 21 2.8% 

合計 748 100.0% 
   

平均數 7.2 分  
中位數 8.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 727  
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表十四 [Q2b_3] [撇除 Q1 表示有評估／檢討過強積金投資的被訪者，基數=748] 無

論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代表非常重

要 - 服務水平 
 

頻數 百分比 
(基數=748) 

0 39 5.2% 
1 6 0.8% 
2 9 1.2% 
3 28 3.7% 
4 24 3.2% 
5 182 24.4% 
6 73 9.8% 
7 94 12.6% 
8 156 20.9% 
9 24 3.2% 
10 86 11.5% 
唔知／難講 26 3.5% 

合計 747 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 6.3 分  
中位數 6.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 721  
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表十五 [Q2b_4] [撇除 Q1 表示有評估／檢討過強積金投資的被訪者，基數=748] 無

論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代表非常重

要 - 基金選擇 
 

頻數 百分比 
(基數=748) 

0 25 3.3% 
1 3 0.4% 
2 4 0.5% 
3 12 1.6% 
4 13 1.7% 
5 147 19.7% 
6 51 6.8% 
7 118 15.8% 
8 172 23.0% 
9 54 7.2% 
10 124 16.6% 
唔知／難講 25 3.3% 

合計 748 100.0% 
   

平均數 7.0 分  
中位數 7.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 723  
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表十六 [Q2b_5] [撇除 Q1 表示有評估／檢討過強積金投資的被訪者，基數=748] 無

論如何，當你評估你嘅強積金投資嘅時候，以下嘅因素對你有幾重要呢？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代表非常重

要 - 服務提供者嘅品牌同聲譽 
 

頻數 百分比 
(基數=748) 

0 24 3.2% 
1 3 0.4% 
2 8 1.1% 
3 22 2.9% 
4 17 2.3% 
5 139 18.6% 
6 63 8.4% 
7 113 15.1% 
8 198 26.5% 
9 46 6.1% 
10 99 13.2% 
唔知／難講 16 2.1% 

合計 748 100.0% 
   

平均數 6.8 分  
中位數 7.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 732  

 
表十七 [Q3] 你知唔知道你現時嘅強積金計劃收費(行政費)係百分之幾？ 
 

頻數 百分比 
(基數=1,004) 

0 - <1% 33 3.3% 
1.0-<2% 97 9.7% 
2.0-<4% 54 5.4% 
4.0-<10% 24 2.4% 
10.0-<60.0% 4 0.4% 
唔知／難講 792 78.9% 

合計 1,004 100.0% 
缺數 4  

   
平均數 2.2%  
中位數 1.5%  

標準誤差 0.16%  
基數 212  
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表十八 [Q4] 請問你知唔知自己現時嘅強積金賬戶結餘總共有幾多錢? 
 

頻數 百分比 
(基數=987) 

知道，少於$50,000 190 19.3% 
知道，$50,001-$200,000 280 28.4% 
知道，$200,001-$500,000 216 21.9% 
知道，$500,001-$1,000,000 70 7.1% 
知道，多於$ 1,000,000 17 1.7% 
唔知／難講 214 21.7% 

合計 987 100.0% 
缺數 21  

   
平均數 $239,100  
中位數 $125,000  

標準誤差 $8,500  
基數 773  

 
表十九 [Q4a] [只包括 Q1 表示有評估／檢討過強積金投資的被訪者，基數=260] 請

問你知唔知自己現時嘅強積金賬戶結餘總共有幾多錢? 
 

頻數 
百分比 

(基數=252) 
知道，少於$50,000 28 11.1% 
知道，$50,001-$200,000 77 30.6% 
知道，$200,001-$500,000 84 33.3% 
知道，$500,001-$1,000,000 39 15.5% 
知道，多於$ 1,000,000 5 2.0% 
唔知／難講 19 7.5% 

合計 252 100.0% 
缺數 8  

   
平均數 $317,500  
中位數 $350,000  

標準誤差 $16,600  
基數 233  
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表二十 [Q4b] [撇除 Q1 表示有評估／檢討過強積金投資的被訪者，基數=748] 請問

你知唔知自己現時嘅強積金賬戶結餘總共有幾多錢? 
 

頻數 
百分比 

(基數=735) 
知道，少於$50,000 162 22.0% 
知道，$50,001-$200,000 203 27.6% 
知道，$200,001-$500,000 132 18.0% 
知道，$500,001-$1,000,000 31 4.2% 
知道，多於$ 1,000,000 12 1.6% 
唔知／難講 195 26.5% 

合計 735 100.0% 
缺數 13  

   
平均數 $205,300  
中位數 $125,000  

標準誤差 $9,500  
基數 540  

 
表二十一 [Q5] 當你到達 65 歲時，你估計你所累積嘅強積金會佔你嘅總退休儲備大約

百分之幾？ 
 

頻數 百分比 
(基數=1,007) 

不足 30% 512 50.8% 
30-49% 186 18.5% 
50% 100 9.9% 
51-74% 25 2.5% 
75-99% 10 1.0% 
全部 (100%) 16 1.6% 
唔知／難講 158 15.7% 

合計 1,007 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 25.7%  
中位數 20.0%  

標準誤差 0.70%  
基數 849  
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表二十二 [Q6_1] 你認為除政府以外，以下人士對協助你管理強積金有幾大幫助？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全冇幫助，5 分為一半半，10 分代表非常有

幫助，你會俾幾多分？ - 僱主／人事部同事 
 

頻數 百分比 
(基數=1,007) 

0 259 25.7% 
1 31 3.1% 
2 76 7.5% 
3 108 10.7% 
4 72 7.1% 
5 254 25.2% 
6 65 6.5% 
7 53 5.3% 
8 37 3.7% 
9 11 1.1% 
10 20 2.0% 
唔知／難講 21 2.1% 

合計 1,007 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 3.5 分  
中位數 4.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 986  
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表二十三 [Q6_2] 你認為除政府以外，以下人士對協助你管理強積金有幾大幫助？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全冇幫助，5 分為一半半，10 分代表非常有

幫助，你會俾幾多分？ - 強積金服務供應商 
 

頻數 百分比 
(基數=1,008) 

0 136 13.5% 
1 20 2.0% 
2 50 5.0% 
3 90 8.9% 
4 49 4.9% 
5 270 26.8% 
6 102 10.1% 
7 113 11.2% 
8 100 9.9% 
9 22 2.2% 
10 34 3.4% 
唔知／難講 22 2.2% 

合計 1,008 100.0% 
   

平均數 4.7 分  
中位數 5.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 986  
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表二十四 [Q6_3] 你認為除政府以外，以下人士對協助你管理強積金有幾大幫助？請

你以 0 至 10 分評價，0 分代表完全冇幫助，5 分為一半半，10 分代表非常有

幫助，你會俾幾多分？ - 獨立的強積金顧問 
 

頻數 百分比 
(基數=1,006) 

0 181 18.0% 
1 18 1.8% 
2 46 4.6% 
3 80 8.0% 
4 51 5.1% 
5 224 22.3% 
6 82 8.2% 
7 100 9.9% 
8 92 9.1% 
9 16 1.6% 
10 32 3.2% 
唔知／難講 84 8.3% 

合計 1,006 100.0% 
缺數 2  

   
平均數 4.4  
中位數 5.0  

標準誤差 0.09  
基數 922  
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表二十五 [Q7] 你認為僱主／人事部同事提供以下邊啲協助對你最有幫助？(訪問員讀

出 1-5 項，次序由電腦隨機排列，可選多項) 
 

頻數 
佔答案百分

比 (基數

=2,308) 

佔次樣本百

分比 (基數

=1,008) 
提供多於一個強積金服務供應商俾你選擇 497 21.5% 49.3% 
入職時協助整合你所有嘅個人帳戶 479 20.8% 47.5% 
主動提供你賬戶嘅每月∕季最新結餘 465 20.1% 46.1% 
定期提供強積金嘅最新資訊 436 18.9% 43.3% 
安排更多投資教育講座 305 13.2% 30.3% 
其他 (見下表) 11 0.5% 1.1% 
以上皆否 107 4.6% 10.6% 
唔知／難講 8 0.3% 0.8% 

合計 2,308 100.0%  
其他答案而未能歸類者    
分析不同的強積金服務供應商 2 0.1% 0.2% 
協助僱員聯絡強積金服務供應商 2 0.1% 0.2% 
安排強積金服務供應商每半年或每年與

僱員會面 1 <0.1% 0.1% 

容許僱員自行組織去分享強積金相關資

訊 1 <0.1% 0.1% 

就強積金表格及保守基金提供建議 1 <0.1% 0.1% 
準時供款 1 <0.1% 0.1% 
讓獨立的第三方提供資訊 1 <0.1% 0.1% 
選擇最好的強積金服務供應商予員工 1 <0.1% 0.1% 
隨時可於網上更改投資組合 1 <0.1% 0.1% 

小計 11 0.5% 1.1% 
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表二十六 [Q8] 咁你認為你嘅強積金服務供應商提供以下邊啲協助對你最有幫助？(訪

問員讀出 1-6 項，次序由電腦隨機排列，可選多項) 
 

頻數 
佔答案百分

比 (基數

=2,898) 

佔次樣本百

分比 (基數

=1,008) 
主動提供你賬戶嘅每月∕季最新結餘 596 20.6% 59.1% 
協助評估風險、分析及選擇不同嘅投資組合 512 17.7% 50.8% 
定期提供強積金嘅最新資訊 505 17.4% 50.1% 
俾你自己管理投資嘅電子平台 504 17.4% 50.0% 
專人客戶服務熱線 439 15.1% 43.6% 
安排更多投資教育講座 278 9.6% 27.6% 
其他 (見下表) 8 0.3% 0.8% 
以上皆否 48 1.7% 4.8% 
唔知／難講 8 0.3% 0.8% 

合計 2,898 100.0%  
其他答案而未能歸類者    
分析不同的強積金服務供應商 2 0.1% 0.2% 
降低管理費 2 0.1% 0.2% 
可以自由組合股票及基金等 1 <0.1% 0.1% 
定期更新管理費 1 <0.1% 0.1% 
提供即時買賣、資訊和價格 1 <0.1% 0.1% 
面對面提供協助 1 <0.1% 0.1% 

小計 8 0.3% 0.8% 
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表二十七 [Q9] 咁你認為獨立嘅強積金顧問提供以下邊啲協助對你最有幫助？(訪問員

讀出 1-5 項，次序由電腦隨機排列，可選多項) 
 

頻數 
佔答案百分

比 (基數

=2,355) 

佔次樣本百

分比 (基數

=1,005) 
協助評估風險、分析及選擇不同嘅投資組合 553 23.5% 55.0% 
定期提供強積金嘅最新資訊 497 21.1% 49.5% 
提供中立、綜合市場訊息 457 19.4% 45.5% 
專人客戶服務熱線 439 18.6% 43.7% 
安排更多投資教育講座 261 11.1% 26.0% 
其他 (見下表) 10 0.4% 1.0% 
以上皆否 119 5.1% 11.8% 
唔知／難講 19 0.8% 1.9% 

合計 2,355 100.0%  
缺數 3   

其他答案而未能歸類者    
本身沒有強積金顧問 3 0.1% 0.3% 
分析不同的強積金顧問 1 <0.1% 0.1% 
加快轉換投資組合的速度 1 <0.1% 0.1% 
協助整合所有個人帳戶 1 <0.1% 0.1% 
多些儲蓄的資訊 1 <0.1% 0.1% 
提供政府的意見 1 <0.1% 0.1% 
提供更多跟進服務 1 <0.1% 0.1% 
網上提供的資料應更清晰 1 <0.1% 0.1% 

小計 10 0.4% 1.0% 
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表二十八 [Q10] 請問你對強積金計劃可以保障你嘅退休生活有幾大信心？請你以 0 至

10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分代表非常有信心 
 

頻數 
百分比 

(基數=1,008) 
0 161 16.0% 
1 58 5.8% 
2 112 11.1% 
3 175 17.4% 
4 100 9.9% 
5 279 27.7% 
6 58 5.8% 
7 28 2.8% 
8 20 2.0% 
9 4 0.4% 
10 9 0.9% 
唔知／難講 4 0.4% 

合計 1,008 100.0% 
   

平均數 3.4 分  
中位數 3.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 1,004  
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表二十九 [Q11_1] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？

請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分代表非

常有信心 - 衣／購物 
 

頻數 百分比 
(基數=1,007) 

0 201 20.0% 
1 68 6.8% 
2 150 14.9% 
3 167 16.6% 
4 104 10.3% 
5 212 21.1% 
6 41 4.1% 
7 24 2.4% 
8 19 1.9% 
9 3 0.3% 
10 7 0.7% 
唔知／難講 11 1.1% 

合計 1007 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 3.0 分  
中位數 3.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 996  
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表三十 [Q11_2] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？

請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分代表非

常有信心 - 食／膳食 
 

頻數 百分比 
(基數=1,006) 

0 136 13.5% 
1 67 6.7% 
2 118 11.7% 
3 139 13.8% 
4 88 8.7% 
5 286 28.4% 
6 59 5.9% 
7 51 5.1% 
8 28 2.8% 
9 5 0.5% 
10 17 1.7% 
唔知／難講 12 1.2% 

合計 1,006 100.0% 
缺數 2  

   
平均數 3.7 分  
中位數 4.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 994  
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表三十一 [Q11_3] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？

請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分代表非

常有信心 - 住／房屋 
 

頻數 百分比 
(基數=1,004) 

0 379 37.7% 
1 98 9.8% 
2 125 12.5% 
3 149 14.8% 
4 70 7.0% 
5 110 11.0% 
6 24 2.4% 
7 11 1.1% 
8 11 1.1% 
9 3 0.3% 
10 6 0.6% 
唔知／難講 18 1.8% 

合計 1,004 100.0% 
缺數 4  

   
平均數 2.0 分  
中位數 2.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 986  
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表三十二 [Q11_4] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？

請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分代表非

常有信心 - 行／交通 
 

頻數 百分比 
(基數=1,007) 

0 141 14.0% 
1 67 6.7% 
2 102 10.1% 
3 128 12.7% 
4 77 7.6% 
5 260 25.8% 
6 55 5.5% 
7 56 5.6% 
8 54 5.4% 
9 10 1.0% 
10 39 3.9% 
唔知／難講 18 1.8% 

合計 1,007 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 3.9 分  
中位數 4.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 989  
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表三十三 [Q11_5] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？

請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分代表非

常有信心 - 醫療 
 

頻數 百分比 
(基數=1,007) 

0 284 28.2% 
1 86 8.5% 
2 133 13.2% 
3 194 19.3% 
4 84 8.3% 
5 134 13.3% 
6 36 3.6% 
7 16 1.6% 
8 17 1.7% 
9 1 0.1% 
10 10 1.0% 
唔知／難講 12 1.2% 

合計 1,007 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 2.5 分  
中位數 2.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 995  
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表三十四 [Q11_6] 咁你對強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾大信心？

請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全無信心，5 分為一半半，10 分代表非

常有信心 - 旅遊／娛樂 
 

頻數 百分比 
(基數=1,007) 

0 297 29.5% 
1 78 7.7% 
2 136 13.5% 
3 162 16.1% 
4 96 9.5% 
5 153 15.2% 
6 35 3.5% 
7 20 2.0% 
8 11 1.1% 
9 2 0.2% 
10 2 0.2% 
唔知／難講 15 1.5% 

合計 1,007 100.0% 
缺數 1  

   
平均數 2.5 分  
中位數 2.0 分  

標準誤差 0.07 分  
基數 992  
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表三十五 [Q12_1] 咁你認為強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾重要

呢？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 衣／購物 
 

頻數 百分比 
(基數=1,006) 

0 165 16.4% 
1 67 6.7% 
2 125 12.4% 
3 151 15.0% 
4 90 8.9% 
5 254 25.2% 
6 55 5.5% 
7 31 3.1% 
8 34 3.4% 
9 6 0.6% 
10 19 1.9% 
唔知／難講 9 0.9% 

合計 1,006 100.0% 
缺數 2  

   
平均數 3.5 分  
中位數 3.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 997  
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表三十六 [Q12_2] 咁你認為強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾重要

呢？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 食／膳食 
 

頻數 百分比 
(基數=1,006) 

0 102 10.1% 
1 51 5.1% 
2 90 8.9% 
3 122 12.1% 
4 71 7.1% 
5 224 22.3% 
6 90 8.9% 
7 79 7.9% 
8 92 9.1% 
9 18 1.8% 
10 58 5.8% 
唔知／難講 9 0.9% 

合計 1,006 100.0% 
缺數 2  

   
平均數 4.6 分  
中位數 5.0 分  

標準誤差 0.09 分  
基數 997  
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表三十七 [Q12_3] 咁你認為強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾重要

呢？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 住／房屋 
 

頻數 百分比 
(基數=1,005) 

0 247 24.6% 
1 56 5.6% 
2 102 10.1% 
3 115 11.4% 
4 37 3.7% 
5 141 14.0% 
6 60 6.0% 
7 58 5.8% 
8 71 7.1% 
9 24 2.4% 
10 77 7.7% 
唔知／難講 17 1.7% 

合計 1,005 100.0% 
缺數 3  

   
平均數 3.8 分  
中位數 3.0 分  

標準誤差 0.10 分  
基數 988  
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表三十八 [Q12_4] 咁你認為強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾重要

呢？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 行／交通 
 

頻數 百分比 
(基數=1,006) 

0 124 12.3% 
1 60 6.0% 
2 100 9.9% 
3 124 12.3% 
4 87 8.6% 
5 249 24.8% 
6 74 7.4% 
7 65 6.5% 
8 61 6.1% 
9 10 1.0% 
10 44 4.4% 
唔知／難講 8 0.8% 

合計 1,006 100.0% 
缺數 2  

   
平均數 4.2 分  
中位數 5.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 998  
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表三十九 [Q12_5] 咁你認為強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾重要

呢？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 醫療 
 

頻數 百分比 
(基數=1,006) 

0 160 15.9% 
1 52 5.2% 
2 99 9.8% 
3 121 12.0% 
4 52 5.2% 
5 131 13.0% 
6 61 6.1% 
7 68 6.8% 
8 117 11.6% 
9 39 3.9% 
10 95 9.4% 
唔知／難講 11 1.1% 

合計 1,006 100.0% 
缺數 2  

   
平均數 4.6 分  
中位數 5.0 分  

標準誤差 0.10 分  
基數 995  
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表四十 [Q12_6] 咁你認為強積金可以保障你退休之後以下各方面嘅開支有幾重要

呢？請你再以 0 至 10 分評價，0 分代表完全唔重要，5 分為一半半，10 分代

表非常重要 - 旅遊／娛樂 
 

頻數 百分比 
(基數=1,005) 

0 210 20.9% 
1 59 5.9% 
2 142 14.1% 
3 168 16.7% 
4 83 8.3% 
5 208 20.7% 
6 53 5.3% 
7 29 2.9% 
8 22 2.2% 
9 5 0.5% 
10 16 1.6% 
唔知／難講 10 1.0% 

合計 1,005 100.0% 
缺數 3  

   
平均數 3.1 分  
中位數 3.0 分  

標準誤差 0.08 分  
基數 995  

 
 
表四十一 [Q13] 你知唔知道預設投資策略 (Default Investment Strategy) 已於四月一日

推出，即係你嘅強積金計劃增設咗預設投資策略嘅基金選擇？ 
 

頻數 百分比 
(基數=1,008) 

知道 603 59.8% 
唔知／難講 405 40.2% 

合計 1,008 100.0% 
 


